火车站周边可否打造双循环?

省城一"公交迷"出招缓解火车站附近交通拥堵

本报6月13日讯(记者

喻雯) 火车站周边交通拥 堵是不少市民关注的问题。 13日,济南一市民提出建议: 纬五路向北延伸至站前街, 站前街东延至天成路,形成 由站前街一纬五路和车站 街一站前街一天成路构成的 两个循环路段。这样一来,无 需穿越站前广场,就能减轻

吴桐是济南一家汽车 4S店的工作人员,平时对城 市交通很感兴趣,是个"公交 迷"。平时坐78路公交车回家 时,都会经讨济南火车站。经 过长时间的观察,他发现,济 南火车站每天有三个客流、 车流高峰,分别是11时至12 时、15时至15时40分、17时至

根据火车的时刻表,这 三个时段都有动车集中到 达,人挨人、车挨车,火车站 广场的交通压力很大。除了 站内拥挤, 火车站以南的交 通也因此受到影响。济南站 旅客的进出主要依靠纬二路 和经一路,导致这两条路的 交通压力非常大。

"造成这种拥堵状况与 目前的单向循环路线有一定 的关系。"吴桐说,目前出入 火车站的线路主要是站前 街、车站街,这两条路与站前



吴桐

广场构成了单向循环路线, 道路比较狭窄,主要是经过 站前广场,很容易造成交通

由于经常去郑州出差 吴桐对郑州火车站"双向循 环"的方式印象很深。郑州火 车站两边的路都可以进站, 而且都有相对应的支路出 站。这一点是值得济南火车

发现这一问题后,吴桐 就开始去实地考察,研究解 决办法。吴桐发现,东西方向

的车站街向西到明珠小学 后,就成了"死角",无法与其 他道路相通。与此同时,从地 图上看,南北方向的纬五路 到了巴鲁人家附近也不通 了。研究过多遍地图后,吴桐 认为,如果纬五路向北延伸, 与站前街连接,与此同时,再 把明珠小学的死角打通,把 附近的路进行改造拓宽,这 样就能形成一个"站前街一 纬五路一经一路"的循环。

"这是火车站以西的一 个循环路,火车站以东也可 以打造一条类似的循环。"吴 桐说,可以改造站前广场以 东的站前街东段,向东与天 成路相连,这样一来就形成 了"车站街一站前街一天成 路"的道路循环。

这样的两条循环道路打 通后,车流量、人流量做了合 理分流,不同方向出行的市 民可以选择适合自己的道 路,避免了都向一个方向拥 挤的局面。这样一来,也大大 减轻了站前广场的交通压 力。

机关司机街头当"协管"

趵突泉水位跌至28.09米

水稀少,同时天气炎热,蒸

发比较严重。虽然卧虎山水

库曾开闸放水进行补给,但

后续水源并不是特别充足。

年降水量比常年同期偏少

18.6%,比去年同期偏少

21.1%, 趵突泉水位失守黄

色警戒线的时间也提前了

连岱宗泉、院后泉等老城区

内喷涌形势一直比较不错

的名泉也已见底,水位下降

中在七八月份, 若6月末到7

月上旬仍未出现有效降水,

名泉持续喷涌形势将很不

据悉,由于各种原因

另外,济南汛期主要集

20天左右。

可见一斑。

相关统计数字表明,今

再度失守黄色警戒线

本报6月13日讯(记者

王光营) 13日, 趵突泉

水位在跌至黄色警戒线后

继续回落,水位跌到了28.09

米,再度失守黄色警戒线。专

家表示,汛期即将到来,可能

会有效缓解当前形势,但保

布的数据显示,趵突泉水位

为28.09米,黑虎泉水位为

28.01米,与12日相比,都

跌落了6厘米。趵突泉水位

在首次突破黄色警戒线后,

济南市曾采取了保泉措施,

水位一度回升至28.15米

以上,但时间过了不到一个

月又再次失守黄色警戒线。

水位下降的主因是近期降

专家认为,造成趵突泉

13日,济南市水利局发

泉依然不容乐观。



司机"协管"劝阻行人遵守交通规则。本报记者

本报6月13日讯(见习 记者 张泰来) 13日下 午,趵突泉北路与泉城路交 叉口的交警执勤点来了几 位特殊的交通协管员。

"我们都是省府办公 厅、省发改委等省直单位的 司机,今天就是趁着工作的 空闲,来这里体验一下交警 的辛苦,换位思考,增加相 互理解。"他们对记者说。

"我们还好,只是在这 儿体验一会儿,就那么难 受,交警在这儿要站上一 天,更不用提了。"现场,王 先生一边指挥着行人,一边

据交警介绍,这样的活 动不止是当天这一场,以后 还会邀请各单位的司机师 傅体验交警的工作,增进相 万理解。

大车碾轧坝子大桥成危桥

有关部门设置隔离墩阻挡大货车通行

本报6月13日讯(记者

王光营) 13日,有市民反 映,位于历城区华山镇坝子 村和滩头村之间的坝子大桥 经常有大型货车通过,大桥 几经碾轧成了危桥。记者获 悉,为了保证大桥安全,有关 部门已经在桥头设置了隔离 墩,防止大型货车通行

13日上午,记者来到坝 子大桥,看到桥头上立着一 块"危桥,禁止车辆通行"的 牌子,上面限重20吨的数字 也已被遮盖上。由于是横跨 小清河的交通要道,交通非 常繁忙。但由于桥头设置了 限宽的隔离墩,从此经过的 都是私家车和小型货车。

"以前大货车非常多,把 桥体都轧裂了。"附近的村民 告诉记者, 坝子大桥曾是小

清河上一条重要的交通枢 纽,运送石板的大型货车以 及其他重型载重车都从此经 过。很多货车都三四十吨,久 而久之就对大桥造成了破 坏,桥体出现了裂纹,存在垮

为了阻止大货车通行, 村民曾在桥头安了两个大型 花岗岩石块,但后来被大货 车给拖开了。为此,几个月前 有关部门又在桥头上建了两 个混凝土隔离墩,中间的距 离不到3米。为了消除潜在隐 患,有关部门还对大桥进行 了维修,加固了桥墩,更换了 两侧栏杆等。

据了解, 坝子大桥目前 除只供普通车辆通行外,大 型载重车都绕行机场路、洪 家园等几座新修的大桥



为了禁止大货车通行,坝子大桥加装了隔离墩 本报记者 王光营

征集200名银屑病患者

活动时间: 2012年6月16日至6月30日(因患者较多,预约成功后,5日内未到院者视为自动放弃,该名额适用其他报名者)



为帮助那些饱受银屑病折磨的患者能够早日摆脱梦魇,远离歧视!济南银屑病医院、中华医学科学院济南银屑病工程研究基地、中 国名医协会共同发起本次爱心救助活动,现征集200名银屑病病患者,对其进行免费救治。(活动时间: 2012年6月16日至6月30日) 6月16日将在济南银屑病医院举办"银屑病抗复发研讨会暨 SD-P多维康复体系推广会",届时数十位权威银屑病专家共 -堂,知名专家为您亲诊。



国家三级银屑病专科医院 山东省银屑病临床治疗中心

院址:济南市工业北路223号(齐鲁制药厂东150米) 乘8\40\46\K55\K57\K93\106\165\BRT6到幸福苑下车